
 

 بسمه تعالی

 ارزشیابی:تاریخ                                 پرورش استان )س و ب (                      سازمان آموزش و                         ..............نام و نام خانوادگی: ...............

 دقیقه 08مدت ارزشیابی:                               اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان                                                                       : ............شعبه نهمکلاس 

 ریاضــــیارزشیابی درس :                                      ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم هیات امنایی دبیرستان                                    (94-95)  ماه مهرنوبت : 

 نام دبیر: آقای زیرکاری                                                           نمره دانش آموز:                                                          امضاء ولی دانش آموز :   

 

 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

        فوتبالیست معروف تشکیل مجموعه می دهد             4الف(   هر عبارت را مشخص کنید.  درستی یا نادرستی 1

 می شود.  0برابر   𝑛(𝑆)سه بار پرتاب کنیم  را اگر سکه  ب(

𝐴مجموعه ج(   − 𝐵   با مجموعه𝐵 − 𝐴  .د( اعداد طبیعی زیر مجموعه اعداد صحیح است.                 برابر است                            

1 

 نام دارد..........  مجموعه ای که هیچ عضوی ندارد مجموعه الف(                          .  خالی را کامل کنیدجاهای  2

                         می شود.برابر اگر به مجموعه ای دو عضو اضافه شود تعداد زیر مجموعه ....... ب( 

⊇ 𝐴اگر  ج(     𝐵  و𝐵  ⊆    𝐴 می باشد.... ........ باشد آنگاه 

 .عضو باشد........  مجموعه ی یکانی مجموعه ای است که دارای د( 

 

1 

   عضوهای هر مجموعه را بنویسید. 3

1/5 

   مجموعه های زیر را به صورت ریاضی بنویسید. 4

1/5 

 .بنویسید + را به سه روش زیر3و  -4اعداد صحیح بین  5

 الف( نوشتن عضو ها

 ب( به صورت علائم ریاضی

 ج( به صورت نمودار ون
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𝐴با توجه به مجموعه  6 = {2 , 3 ,  به سئوالات زیر پاسخ دهید. {9

                                                                                                                                                   ب( تعداد زیر مجموعه محض            ج( یک زیر مجموعه ی دو عضوی              الف( تعداد کل زیر مجموعه ها  
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 پاسخ هر قسمت را بنویسید.با توجه به مجموعه های داده شده  7

 الف( 

 ب(

 ج
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"  کاوس "                                                                                                                        " ریاضیات حاکم علوم است و نظریه اعدا ملکه ریاضیات "                                                                                                                                                       

𝐴 = {1 , 2 , 3 , 5 , 7} 

𝐵 = {1 , 3 ,4 , 0 } 

𝐶 = {5 , 9 ,18,11 } 

𝐴 − 𝐶 

𝐵 ∩ 𝐴 

(𝐵 ∪ 𝐶) − 𝐴 

 

𝐴 = {𝑥  𝑥 ∈ 𝑧 , −4 < 𝑥 ≤ 2} 

𝐵 = {4𝑘   𝑘 ∈ 𝑁} 

𝐷 = {−3 , −2 , … , 18} 

𝐸 = {7 , 0 , 9 , … } 

𝐶 = {𝑥    𝑥 ∈ 𝑁 , −3 < 𝑥 < 3} 

𝐹 = {1 , 2 , 3 , 6} 
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 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

  با توجه به هر شکل مجموعه های داده شده را هاشور بزنید. 0
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𝐴سه مجموعه مختلف بنویسید که با مجموعه  9 = {3 , 5 ,   برابر باشد.  {7

5/1 

                                                                                                                                                               قرار دهید. ∋و   ∋با توجه به مجموعه داده شده در جای خالی علامت  18

1 

𝐴به سئوالات پاسخ دهید:                                                Aبا توجه به مجموعه  11 = {−2 , 3 , 1 , −√4}      

 ب(                                               ج(                                                          الف(
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  مهره قرمز است. یک مهره را به طور تصادفی از کیسه بیرون می کنیم : 5مهر سبز و  2مهره آبی و  3 کیسه در یک 12

 ب( احتمال این که مهره سبز نباشد.                                           الف( احتمال این که مهره قرمز باشد.  

 

 

1 

 اگر دو تاس را با هم پرتاب کنیم احتمال های زیر را بنویسید: 13

 بیاید. 5کمتر از بیاید.                        ب( احتمال این که هر دو اعداد اول  3الف( احتمال این که هر دو تاس مضرب 

 

 

1 

, 1}مجموعه  1 𝑥}اگر  -4 دارای چند زیر مجموعه است. {2 + 3 , 7} = {𝑦 − 2 ,  8/5 باشد آنگاه :  {0
 

8/5 

 8/5 احتمال این که در پرتاب تاس اعداد فرد بیاید چقدر است. -5 کدام رابطه ی زیر درست است. 2

 
8/5 

, {7}}مجموعه  3 {7 , 7}, {7 , 7 ,  8/5 کدام مجموعه متناهی است.-6 چند زیر مجموعه دارد.  {{7
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 موفق و پیروز باشید          

  صفحه  دوم

یسوالات تست  

2الف(  4ب(    

1ج(  3د(    

( ب    الف(  

( د   (ج  

𝑥 = −3 , 𝑦 = 𝑥 الف(  9 = 1 , 𝑦 =  ب(  2

𝑥 ج(  = 3 , 𝑦 = −9 𝑥 = 2 , 𝑦 =  د(  1

 ب(  الف( 

 د(  ج( 

1
3
 

1
4
 

1
2
 

3
4
 

 ب(  الف( 

 د(  ج( 

A = {{2 , 4 , 6 , … }} 

B = {1 , 3 , 5 , … } 

  3  (ب  4 الف(

  1  (د  2  (ج

 مشاهده نمایید (www.zirkari.blogfa.com) جواب سوالات را روز بعد در وبلاگ 

𝐹 𝐸 

𝐸 ∩ 𝐹 

𝐶 𝐵 

𝐶 − 𝐵 

𝐵 𝐴 

 𝐶 (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶 

𝑛(𝐴) 𝑃(𝐴) 𝑛(𝑃(𝐴)) 

𝐴 = {1 , {2 , 3} , 4} 

2       𝐴 4       𝐴 {1}       𝐴       {1 , 4}        𝐴 

𝑄 ⊆    𝑁   ⊆   𝑍 𝑁  ⊆   𝑄 ⊆     𝑍 

𝑍   ⊆  𝑄 ⊆     𝑁 𝑁 ⊆   𝑍  ⊆    𝑄 

 اعداد طبیعی

9مضارب عدد   
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